
Szahara

Dirk Pitt, a felfedező rejtélyes legendához kapcsolódó pénzér-
mét talál, emiatt pedig kincsvadászatra indul Nyugat-Afrikába, 
hogy megtalálja a helyiek által csak halálhajónak nevezett, rég 
elveszettnek hitt, rakományt rejtő csatahajót. Eközben Dirk és 
társa, Al Giordino megismerkedik Eva Rojasszal, a csinos és okos 
orvosnővel, aki úgy véli, az elrejtett kincs olyan globális horde-
rejű problémával is kapcsolatban lehet, ami az 
egész Földet fenyegeti. A kalandfilm Clive Cuss-
ler azonos című regénye alapján készült.

Verdák

Villám McQueen dicsőségről álmodik, legnagyobb vágya, hogy el-
hódítsa a Szelep Kupát. Egy napon a versenyverda szedi a dísztár-
csáit és felkerekedik. Padlógázzal tart Kaliforniába, ahol hírnév-
re tehet szert, ha sikerül legyőznie a két legnagyobb ászt a me-
zőnyben. Útközben egy álmos kisvárosba vetődik, ahol ráébred ar-
ra, mi az, ami valóban fontos az életben. A produkció elnyerte a leg-
jobb animációs filmnek járó Aranyglóbusz 
díjat. (2 Oscar-díj-jelölés – legjobb ani-
mációs film; legjobb betétdal: Our Town)

Csak szex és más semmi

Dóra, a csinos dramaturg egy nap rádöbben, hogy a vőlegény-
ének felesége van. Ezután legjobb barátnője, Zsófi tanácsára hir-
detést ad fel. És innentől kezdve nincs megállás. Feltűnik egy 
sármos színész Tamás személyében, egy sikeres zeneszerző, 
egy kifőzdés török fiú, és máris összegabalyodott minden. De az-
tán, ahogy az lenni szokott, bekopog az ajtón a szerelem. A Ma-
gyar Filmszemlén a produkciót forgatókönyvírói 
díjjal jutalmazták, Csányi Sándor pedig elnyerte 
a legjobb férfi főszereplőnek járó díjat.

Tron: Örökség

Sam Flynn hétéves volt, amikor a világ legjobb videójáték-fejlesz-
tőjeként számontartott apja rejtélyes körülmények között el-
tűnt. Húsz évvel később az önfejű Samet még mindig nem hagy-
ják nyugodni a történtek. Amikor nyomozni kezd a régi Flynn Já-
tékteremből küldött különös szignál után, hirtelen egy digitális vi-
lágba csöppen, amelyben húsz éve tartják fogságban Kevint. Az 
amazon Quorra segítségével apa és fia megpró-
bálnak megszökni a Kevin által alkotott világból. 
(1 Oscar-díj-jelölés – legjobb hangvágás)

Hamlet

A dán királyfi, a többnyire csak a világ eseményeit szemlélő és 
a  politikától magát távol tartó Hamlet apja halálhírét véve haza-
tér. De mire Dánia földjére teszi a lábát, anyja, Gertrúd már nem 
özvegyasszony, ugyanis feleségül ment Hamlet nagybátyjához, 
az új királyhoz, Claudiushoz, majd az új uralkodói pár Hamletet 
is nősülésre, kedvese, Ofélia nőül vételére sürgeti. Nemsokára 
azonban megjelenik a meghalt király szelleme. 
(2 Oscar-díj-jelölés – legjobb jelmeztervezés; 
legjobb látványtervezés)

Legendás állatok és megfigyelésük
Newt Scamander angol varázsló, aki a mágikus lények nagy ismerője, és egész gyűjteménnyel rendelkezik az effajta teremtményekből. 
1926-ban Newt Amerikába költözik, ahol sokan mágiafóbiásak, a boszorkányok pedig még fel sem fedték létezésüket az emberek előtt. 
(1  Oscar-díj – legjobb jelmeztervezés; 1 Oscar-díj-jelölés – legjobb látványtervezés). Fantastic Beasts and Where to Find Them, brit–
amerikai fantázia-kalandfilm, 2016. Rendező: David Yates. Forgatókönyvíró, író: J. K. Rowling. Szereplők: Eddie Redmayne (Newt Sca man-
der), Ezra Miller (Credence), Dan Fogler (Jacob), Colin Farrell (Percival), Ron Perlman (Gnarlack), Johnny Depp (Gellert), Zoë Kravitz (Leta)
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